

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Великолепное путешествие милашки

Я уже как опытная куртизанка, стараюсь изодраться в сексе, развращая себя и своих мушкетеров. Они заходят ко мне по одному, парами или все вместе, в общем как могут и как получается. И я безотказно всех принимаю и обслуживаю. Все знают расписание дежурства моей мамы.

В октябре разок меня, в смысле Олесю вывезли на пикник. Там я в костюме официантки, только в фартучке поверх нижнего белья обслуживала своих мужиков.

На Новый год они вытащили меня на салют, нарядив снегуркой, в коротенькую шубку и длинные белые ботфорты дотягивающиеся до половины ляжек. Смотрясь в зеркало, выглядела очень сексуально. Белокурая коса у меня была уже ниже лопаток, а не много приняв глазки забегали, щечки зарумянились. А секси ботфорты &#8212; это подарок Маратика, он стащил у своей мамы и она даже не заметила. У нее слишком много, вообще она одевалась шикарно, как фифочка и ездила на самой женской машине, красный ниссан тиида. В общем была моим эталоном.

На салюте все были бухие и многие трахались на морозе. Конечно же не открыто, не афишируя, а так прижавшись друг к другу. Как правило парень сзади девушки. Меня успели трахнуть все, кое кто даже дважды. Домой ехала так, что вся попка и ляжки в сперме, даже в ботфорты затекло.

Маратик с нами не возвращался, первым трахнув меня, он отвалил к Машке. Красивая брюнетка из соседнего двора, которая пыталась приручить его.

Но приручить Маратика, все одно, что в космос слетать. Он и ее трахал, и меня трахал, и еще несколько девиц успевал сменять&#8230;

Меня часто спрашивал:

&#8212; Олеська, как у тебя получается смачно ловить оргазмы, да еще так часто. Мне это интересует из-за того, как бы тебе объяснить&#8230; Когда телка под тобой кончает также бурно как ты, то поднимается твое, то есть моё, мужское самосознание и самоутверждение. Надо бы Машку научить, но как?..

Постаралась объяснить ему, что для этого женщина должна чувствовать себя последней шлюшкой для своего мужчины. Уметь оценивать его внимание, подчиняясь и подстраиваясь под любые его желания. От мужика тоже зависит кое что. Он должен быть мужиком напористым, желающим и берущим то, чего он хочет. Хорошо если еще с различными идеями и сюрпризами. Под конец успокаиваю его, чтоб не переживал, что он, Маратик, именно такой у него наилучшие шансы, и это правда! И наконец девушка должна обожать секс и не быть брезгливой. И если любит, то все это придет, нужно только сделать так, чтоб она полностью доверилась своему мужчине.

Подходит очередное лето, отец привез мне билеты на поезд до Москвы и обратно.

Его столичные родственники, а точнее его сестра, тетя Вера приглашала меня к ним на дачу. Помню, пока папа был с нами, они часто гостили у нас всей семьей. У нее дочка Юлька, моя двоюродная сестра, на полгода старше меня.

Конечно же ехать без Олеси я не могла. Но и много набрать тоже не получилось, все вещи и подарки собирала и упаковывала в дорогу мама. Только и смогла, что закинуть атрибутику, немного косметики и любимый трикотажный сарафанчик в сумку от ноутбука.

Добралась без приключений, хорошо встретили, отметили приезд. Настало утро понедельника и Юлькины родители умотали, на работу на неделю до пятницы.

Я же после завтрака приняла душ и поднялась к себе, преобразиться в Олесю. В душе всё промыв, как обычно как следует, начинаю с того, что вставляю пробку и далее по накатанной. Заканчиваю свой образ серьгами и надеваю сарафанчик.

Прошло минут десять и в этот момент вламывается Юлька в одном халатике и замирает на месте от неожиданности при виде Олеси.

Помню как открыв рот, минуты три молча меня разглядывала. Хотя, заметив меня в душе, она первая решила приколоться и подразнить меня, а получилось наоборот

В общем увидев Олесю, сначала опешила, потеряв дар речи, но в конце концов улыбнувшись спросила:

И кто же ты?

Олеся.

Симпотная, как посмотрю, и мастерски ухоженная, почему то я сразу не заметила, произнесла она, рассматривая мои ногти и профессиональный макияж. И давно ты такая?

Думаю, года два три

Ну, это даже к лучшему, а то не знала, как оставить тебя дома одного, прости одну. Рядом в километрах пяти или десяти, точно не знаю, но короче рядом, Барвиха, слыхала

Тамошние мажорики приглашают на вписку, но только девочек из соседних поселков. В этом образе, думаю, ты сможешь пойти. Только прикид сменим.

Юлька была породистая телка, с полным вторым размером груди, ростом почти с меня, метр семьдесят два и фигурой тоже, только чуть шире в бедрах и талии. Это не значит толстой, просто я худенькая и на моем фоне 85/55/84, её можно сказать идеальные параметры 92/60/89 смотрелись капельку объемнее. Но вы же знаете нас девочек и как мы относимся к излишкам в фигуре. Кстати и размер ноги у нее был 39-й. Мой размер, вот это везение!

Я спросила, что такое вписка, она объяснив, в свою очередь спросила:

А ты с мужиком то была, не девственница надеюсь; спрашивая, лукаво подмигивает мне.

А как ты, сама думаешь; также в ответ подмигиваю, я улыбаясь.

Мы спустились к ней в комнату и начали примерять все подряд, а я рассказывала свою историю.

До вечера времени было много и дойдя до моих мушкетеров и узнав, что они со мной вытворяли, Юлька возбудилась не на шутку. Снимая с себя очередную шмотку, я почувствовала как она приблизилась ко мне и обняла меня. И мы обе слившись, засосались в страстном поцелуе, активно работая язычками!..

Это был мой первый лесбийский опыт. Она вылизала мою девочку, а я её обе. Затем она достала фаллоимитатор, и мы оттрахали друг дружку, пока не выбились из сил. Кстати она отметила и удивилась тому, как я могу так часто и бурно кончать.

Вечером, сделав предварительно звонок, нарядившись, ждем когда за нами заедут.

Я надела красное, коротенькое, коктейльное платьице, с красными туфельками. А Юлька, понимая что выглядит чуточку толще, надела похожее, тоже коротенькое, но черное. Ведь все знают, что черное стройнит. Сделали друг дружке броский, модный макияж, парфюм и мы

готовы.

К воротам подъезжает белый рендж ровер. Выходим, две мамы;зели в красном и черном, как у Стендаля, от бедра, размашистой походкой. Садимся, в салоне еще одна девушка. Знакомимся и едем минут шесть-семь.

Подъезжаем к большой даче с высоким забором и громадным особняком в три этажа. Внутри во всю громко шпарит музыка. Проходим охрану и входим, такого богатства и изыска не видала доселе.

Меня знакомят со всеми попадающимися на встречу. Юлька многих уже знает. Компания огромная человек сорок или пятьдесят, не успеваю всех сразу запомнить. Берем коктейли и я стараюсь держаться в стороне.

Некоторые, начавшие гулять раньше, а может быть даже с утра, уже полуголые мечутся по танцполу в центре огромного зала. Позже узнаю, что часть из них зависают здесь уже по несколько дней или даже недель.

Минут через пять Юлька с парнем, который привез нас, Джон, хватают меня за руки и тащат наверх, знакомить с хозяином дачи.

Поднимаемся на второй, там еще народ. Парочки сосутся по углам, а в центре массовая оргия где-то из десяти пар. Поднялись на третий, прошли по длинному, извилистому коридору и вошли в зал.

Здесь музыки почти не слышно, но очень накурено. Сидело пять ребят и шесть девочек. Меня и мне представили Макса, хозяина всего этого доброго особняка.

Он даже не поднялся, просто с улыбкой кивнул и я села в самое крайнее глубокое кресло. Положив ногу на ногу, продолжаю попивать коктейль. Юлька с Джоном сели поближе к Максy. Курили что то ароматное, передавая по кругу. Дошла очередь и до меня, но так как не люблю дым, не курю и с непривычки, сделав вдох и затяжку, тут же задыхаясь поперхнулась и закашлялась, привлекая к себе внимание. Попав в не очень удобное положение в центре внимания, смутилась покраснев.

Может именно моя застенчивость и растерянность на тот момент, привлекли внимание Макса. Он стал чаще заглядываться на меня, оценивая мои красивые, голубые глаза, мои светлорусые, волнистые волосы. Думаю он понимает, что я натуральная блондинка. Бросает взгляд на мои красивые ручки и ножки. И я возбуждаясь, начинаю кокетливо заигрывать с ним, подстраиваясь под его очередной взор, демонстрируя ему кусочки своих прелестей, при этом прямо несмотря ему в глаза.

Игра переглядок продолжается минут двадцать. Как вдруг он встает, в последний раз чуть дольше задерживая свой взгляд на мне, выходит. Пару ребят и три девки сопровождают его. Но через минуту другую все девки возвращаются и пройдя сквозь нас, уходят в общий зал. Один из парней подходит ко мне и говорит, чтобы я шла за ним.

Мы входим в огромную спальню, посередине гигантская кровать. Парень оставляет меня и уходит. Макс же стоит у барной стойки спиной ко мне и разливает шампанское, и не поворачиваясь, произносит.

&#8212; Ну и откуда ты такая золушка появилась у нас на балу? &#8212; отвечаю почти шепотом название моего города и он снова спрашивает, &#8212; А знаешь, что такое вписка и чем тут занимаются.

В то время это был модный, новый термин, но Юлька мне уже все объяснила.

&#8212; Да, уже объяснили&#8230; &#8212; отвечаю я.

&#8212; И что, готова ли ты&#8230;

Про себя думаю, знал бы ты, княжий сын, на что я готова пойти ради мужчины и чего могу позволить, но вслух отвечаю вопросом на вопрос.

&#8212; А ты как думаешь, готова ли профессионалка делать своё дело, которое она обожает&#8230;

&#8212; Не дурно звучит. &#8212; Макс подходит и протягивает мне бокал шампанского, &#8212; Пьем на брудершафт, за знакомство.

Выпиваем, вспоминаю Серегин прикол, оставляю для этого немного шампанского во рту. Целуемся в засос, прижимаюсь, пытаюсь влить ему свою дозу, но и он в то же время пытается сделать обратное. Полной рот у обоих, приходится глотать. Я чуть не поперхнувшись, отстраняюсь и глотаю. А он поняв в чем дело, от души и громко рассмеялся!..

&#8212; Да ты еще юморная и смелая! &#8212; в ответ молчу.

Снова сливаемся в жгучем поцелуе. Далее уже беру инициативу в свои ручки. Сбрасывая его на кровать, опускаюсь к его члену. Не такой крупный как у Сережи и Маратика, но всё же хороших размеров, в длину около восемнадцати, а в ширину около пяти. Заглатываю, лижу, сосу, все как умею и люблю, не забывая про яички и ствол.

Думаю, первый раз должно быть не долго, но пришлось попотеть. Походу сегодня я у него точно далеко не первая. Минут двадцать пять или даже больше тщательно, на совесть, отполировываю, губы уже опухли. Однако чувствую как начинает водить тазом мне навстречу. Ускоряюсь, знаю уже близко и через минуту струя горячей спермы бьет мне в глотку. Сделав как обычно три больших глотка, остальное размазываю. После последней струйки, обхватываю головку губами и втягиваю в себя последние капельки, как присоска. Ему это очень нравится.

&#8212; Ты же не обычная девка, верно? &#8212; не смогла слукавить и солгать, поэтому соглашаясь отмалчиваюсь и как бы признаюсь, а он как бы не замечая ничего продолжает &#8212; У меня была такая же знакомая, из таких же как ты. И только она так обалденно, самозабвенно могла делать миньет, также по времени не спеша, настолько долго, насколько необходимо, с точно таким же завершением. Она сейчас в Америке.

Обычные же девки вечно куда-то спешат и если кончаю им в рот, они набирая тут же бегут сплевывать или вообще просто руку подставляют и тоже тут же в ванную. Ты же работаешь на совесть, знаешь как лучше доставить наслаждение. И знаю тебе это самой нравится, честно полчаса отработав, смогла бы ещё столько же, верно&#8230; &#8212; киваю в знак согласия, с его обмякшим членом во рту, пытаюсь нежно поднять его.

&#8212; И трахалась она по особенному, отдаваясь безвозмездно, как будто в последний раз. От облегчения, что уже не нужно признаваться, и от сказанных им теплых слов, чувство глубокой благодарности переполняет меня. Хочется по максимуму показать себя на что способна, включив все своё обаяние, флирт и опыт.

В принципе повторила сценарий, как первый раз с Сережей. Скинув платице, нежными оральными ласками подняла бойца. Оседлав проскакала минут пятнадцать, доведя себя до иступления и резко застыв в блаженстве, словила мощный оргазм. Очухавшись, тяну его на себе так, что он принимает сидячее положение. Перекинув ножки ему за спину в замок, не вынимая члена и зацепившись за шею руками, даю понять ему, что желаю быть поднятой. Поднимается, конечно же не так резво как мои мушкетеры, но в итоге сумел.

Минут десять попрыгав на нем и с каждой минутой учащая темп, с воплями и писками

довожу себя до бешеного экстаза и вот она следующая волна пылкого, смачного оргазма накрывает меня. После так же потянув его за плечо, намекаю, что можем вернуться в кровать. Макс понимает и сделав шаг, никак Серега, а бросается со мной в объятиях на кровать.

Приподнимает свой торс. Я закидываю по очереди ему ножки на плечи и минут пять он смачно тарабанит меня, затем разворачиваюсь полубоком, складывая ножки вместе на кровати. Он продолжает, но уже не так активно, вижу ему не очень удобно. Вкрадчиво предлагаю встать на четвереньки в стойку. Он молча соглашаясь, вытаскивает и встает у края кровати, я же подстраиваюсь к нему, как можно ближе, заботясь о нем, чтоб ему было удобнее.

Стоя, схватив меня за задницу, так ему гораздо удобнее, он набирает темп, шлепая меня то по одной, то по другой булочке, а я в ответ ему еще громче и эффективней подмахиваю. И замерев под его натиском приплываю. Вспотев он кончает, почти сразу за мной, залив мою девочку. Вынув член, ложится рядом, не претендуя на кульминацию. Но я по привычке склоняюсь над его бойцом, вылизываю и высасываю все до последней капельки. Отрубамся на полчаса. Просыпаюсь от ощущений, что кто то лапает меня, это Макс с интересом разглядывает меня. &#8212; Вот это все ты сама придумала? &#8212; спрашивает Макс показывая на мои атрибуты.

&#8212; Да, а что, &#8212; отвечаю я.

&#8212; Я бы в жизни, не смог додуматься. &#8212; про себя думаю, голь на выдумки хитра. Не знает, что такое бедность.

В этот момент вваливаются Юлька с Джоном и двумя близкими приятелями Макса, Сэм и Ник. Ник вводил меня в спальню.

Юлька под кайфом им уже напела, что я за малинка и они не поверив, решили проверить. С Юлькой на пару начали поднимать наших бойцов и наша секс эпопея началась, естественно с фокусом на меня.

Первого оседлала Макса, держа в одной руке член Ника и засасывая у Сэма. Юлька, обсосав у Джона, подводит его семнадцать на шесть к моей девочке и заставляет присоединиться вторым. Джон надавив постепенно входит своим довольно таки толстым членом, и уже через минуту я была насажена сразу на два члена. Для всех это был сюрприз, включая Макса. Обычные мои пять минут на двух членах и я бурно кончаю. И в этот раз не было исключением.

Юлька от зависти к моему оргазму, со страстью просит меня научить ее трахаться в попку, я в экстазе, на автомате обещаю.

По очереди поимев меня и Юльку в два ствола в самых разнообразных позах, ребята обкончали нас с Юлькой по два раза, а кое кто даже три и мы отрубались. В течение двух часового секса на фоне трех Юлькиных так себе оргазмов, я смачно приплыла раз восемь&#8230;

Утром, часов в одиннадцать проснувшись, мы с Юлькой в душ, привели себя в порядок. Она первый раз увидела, как я тщательно и глубоко под напором промываю свою девочку изнутри и смазываю ее. Теперь понимает почему у меня всегда чистенько и нет лишних запахов.

Узнаю, что Макс ждет меня. Выходим, садимся в одну из его тачек и катим, пока не знаю куда. По дороге он мне говорит, что я поевосхожу его подругу. По два сразу она не принимала. Предполагаю, может не было шансов, а сейчас уже принимает, может быть, соглашается он. Подъезжаем к ярко оформленному секс шопу. Никогда не была раньше в секс шопе и от

этого сильно засмутила и немного возбудилась.

Он заметив краску у меня на лице и не совсем правильно истолковав причину моего смущения, говорит:

«Берем все что нравится, о цене и деньгах не думай»; Заслужила!..

Входим как будто в секс сказку, столько разных вещей в жизни не видала, целый отдел для таких как я.

В первую очередь всегда хотела обновить стринги, такие же как у меня, с двумя раздвигающимися полосками сзади. Оббегала все магазины белья в своем городе, но точно таких же нигде не встречала. А здесь их уйма, разных цветов, да еще в комплекте с бюстиками, выбрали пять комплектов. Еще больше чулков, тоже разных цветов.

Затем моя мечта «силиконовые груди». Часто просматривала их в инете и представляла на себе. Подобрали самые дорогие и качественные, отдельные, второго размера, мягкие и легкие. На ощупь очень натуральные, под цвет моего тела и крепятся на липучках-присосках. Также взяла накладки на попу, той же фирмы, силиконовые, тоже на липучках и под цвет тела, но для другой цели. Для прикрытия моего петушка, примерила «отлично сидит и держит, легко накладывается, и нигде не жмет и не трёт. Хватила бы одной, но в комплекте две, вторая остается про запас.

Также набрали различных игрушек: пару фаллосов, дилдо, анальных пробок и шариков, всяких лубрикантов и гелей.

Сразу там нацепив обновку, чувствую как удобно и приятно, еще больше ощущаю себя настоящей женщиной.

Далее Макс везет меня в бутик и набирает шмоток, обуви и три сумочки, всегда мечтала о сумочке.

Далее парфюм, косметика и все, я полностью нафаршированная!

Затем пообедали где-то за городом на берегу озера, погуляли вдоль берега, а к вечеру в клуб. Выпив и напрыгавшись, поехали в другой, очень приватный в каком-то особняке за высоким забором.

Через час после нашего приезда, думаю, все уже в нужной кондиции и началось главное мероприятие вечера «оргия!» Я получив за день, столько положительных эмоций и впечатлений, раскрепостившись спиртным, стала неудержимой, без мерно дико отрывалась в самом центре оргии. Полностью управляемая Максом, которому нужно было только намекнуть и я делала все, что он пожелает.

В ту ночь меня поимели больше половины мужиков в клубе, конечно же по повелению Макса. К утру вернувшись на дачу, сходу уснули.

К обеду следующего дня в комнату влетает Юлька, возбужденная. Кричит, чтоб мы открыли Ютуб»;

Кое кто из посетителей сняли и выложили ночную оргию в клубе, со мной в главной роли. Я там такое вытворяла, что не в каждой порнушке увидишь. При этом беспредельно развратно, яростно и ниперактивно кончала, что мне самой немного стыдно было смотреть.

Вот так я стала звездой Ютюба! Однако благодаря полумраку ни одного кадра, где можно без сомнений определить меня, только по общим чертам. Так что я не испугалась и не расстроилась, а даже загордилась, но чуточку.

В тот же день вечером сделала Юльке фистинг, растянув ее дырочку. Научила, вернее постаралась объяснить, какими эмоциями можно завести свое нутро, сняв все барьеры и

ограничения, чтоб в результате получить добротный и чувственный оргазм! Она любила мужиков и секс, а это главное!..

Еще чуть ли не месяц мы вместе отжигали так, что он пролетел словно неделя.

И вот на следующий день мой отъезд. За день до этого Макс улетел в Лондон, у него началась очередная предсеместровая практика.

Поезд уходил днем среди недели, поэтому решили, что Юлька сама проводит меня. Столько вещей накопилось, что пришлось купить новый чемодан. И бабками мажорики не обижали. Хотя мы не просили и цену не назначали, просто очень старались, не хуже чем супер профи проститутки или даже круче. Нам оставляли в благодарность за страсть и желание. Так что разделив с Юлькой, возвращалась по мимо всего, еще с двумя штуками баксов. Что тут добавить &#8212; Золотая молодежь, не знает цену деньгам!

Но это была еще не кульминация моих приключений в этом секс-туре.

Собрались, оделись, вызвали такси, едим на Вокзал. Уже подъезжая, смотрюсь в зеркало водителя и вижу Олесю. Почти две недели жили и выезжали с Юлькой близкими подружками и настолько свыклись, что обе не обратили внимание на то, как я вышла и осталась в образе Олеси. Осознав весь ужас, от того что в таком виде нужно будет садиться в поезд и ехать домой, дрожащим голосом говорю об этом Юльке. Она громко и эмоционально удивляется тому, как мы смогли упустить.

А теперь нет времени даже на переодевание в туалете, не говоря уже про возвращение. Затянулся наш прощальный лесби секс и поздно вызвали такси, все по дамски, не прикопаешься&#8230;

&#8212; Ладно, &#8212; вдруг жестко и отрезвляюще произносит Юлька. &#8212; идем и заговариваем зубы проводнице, надеюсь паспорт не будет проверять. После в купе переоденешься&#8230;

Опоздание оказалось на руку. Пока искали мой вагон, практически объявили отправление. Уже почти бегом, держа в руках паспорт с билетом находим мой вагон. Проводница, со словами, что так поздно девочки, взглянув только на билет, приказала быстренько войти в вагон, поезд уже трогался, только и успела на прощанье чмокнуть Юльку в губки.

Знала бы тогда, что в ближайшие десять лет, ее не увижу. К концу семестра она удачно вышла за богатого бразильца и укатила к нему. Отблагодарив в письме, что сексуальный опыт, полученный со мной, сыграл не последнюю роль в развитии отношений с ее суженым. А я б сказала даже далеко не последнюю, а может быть и главную!..

Вошла в вагон, высматриваю купе. Думаю, переодеться или не переодеться. Вхожу, а в купе два кавказца. Ну вот и ответ.

Однако увидев меня, оба вежливо поднялись. Первый предложил мне место, пока второй молча вносил чемодан. Говорящий на чисто русском, без акцента представился:

&#8212; Меня зовут Ахмед, а это мой брат Махмуд. &#8212; второй смущенно буркнул какое то приветствие. Думаю, какие тактичные и как любезно с их стороны.

&#8212; Я Олеся, очень приятно, &#8212; на автомате ответила я.

&#8212; Если желаете переодеться, мы можем выйти. &#8212; да еще и галантные, подумала я.

&#8212; Нет, спасибо, мне около трёх ночи выходить.

Рассматриваю внимательнее, вижу оба красавцы, щетинистые, brutальные, мускулистые, в обтягивающих футболках и джинсах. Хорошо одетые, уже знаю толк в фирменных шмотках.

Я была, как обычно в коротком, кожаное матово бордовое платье, с молнией спереди по всей длине с двумя собачками, одна сверху, другая снизу. Обе были слегка расстегнуты, так что проглядывался бюстгальтер и оголялись ножки еще более сексуально.

Второй, Махмуд, незаметно, как ему думалось, пожирал меня глазами и больше кивал, потому что разговаривал с акцентом. А Ахмед оказался современным, продвинутым москвичом. Махмуд же его двоюродный брат из Дагестана. Ведем беседы на нейтральные темы, Ахмед между прочим закидывает меня комплиментами, да такими тонкими, что ни какой грубости и намеков. При этом очень веселый, выдает кучу шуток и анекдотов.

Через пару часов приглашают в ресторан, несмотря на мои отказы, угощают, выпиваем немного вина. Беседа становится более теплой, а мы ближе. Чувствую что хочу их обоих, возбуждаюсь, внутри знакомые мурашки уже не спят и в дырочке начинает поднывать.

Ахмед легонько и нежно под столом прижимает свою ногу к моей и я инстинктивно отвечаю, хотя сознаю что нельзя, поезд, неудобства, незнакомые ребята. Но именно эти факты повышают азарт и эмоции, которые захватывают меня. Начинаю вести себя кокетливо, как шлюшка, применяя различные приемчики, чтоб подразнить и раззадорить их, особенно интересна реакция Махмуда.

Возвращаемся в купе, за окнами уже темно. Войдя, Ахмед не дав мне сесть, загребает и целует меня в засос. Я страстно отвечаю. Махмуд войдя запирает за собой дверь. Поворачиваюсь к нему и целуя его, руками хватаюсь за их причиндалы. Он теряется, стоит просто полуоткрыв рот, понимаю, не имеет опыта.

Поёрзав руками, ощущаю как в ладонях начинает набухать. Расстегнув ширинки, толкаю обоих на скамью и нагибаясь над ними. Вываливаю их члены из штанов прямо перед собой. Красавцы! Обрезанные, большие головки, в толщину по шесть, во всю длину почти по двадцать! Пока еще не полностью окрепшие, прижимаю их друг к другу и пытаюсь засосать сразу два. Им это нравится, они охают от кайфа и пытаются помочь мне поглубже насадить мой ротик, прижимая к себе за затылок. Затем по переменно по полной программе довожу обоих до слива. Проглатываю все и полирую, возбуждая на второй заход. Вот уже бойцы в полной боевой сажусь на Махмуда, а Ахмед встает и без приглашения начинает вводить свой сзади вторым. Думаю, какой продвинутый в сексе парень, знает что такое дабл анал.

Вводит аккуратно, профессионально, чтобы не было больно, видно не первый раз в попу имеет. И следующая его фраза подтверждает мое предположение:

&#8212; Я только сейчас вспомнил, где видел тебя, Олеся. Ты не из простых, а девушка с изюминкой. В Ютубе ролик, где ты зажигаешь во Фламинго, примерно месяц назад, верно?..

&#8212; при этом спрашивая, продолжает свое дело, мне уже так хорошо! Только и прошептала в ответ:

&#8212; Бываешь там?

&#8212; Не часто, &#8212; ну вот, думаю откуда и опыт.

&#8212; Ну покажи на что способен, доведи даму до оргазма&#8230;

А сама, чувствуя себя порно звездой, уже нахожусь на грани экстаза. Новая эмоция прибавляет жару, только и стараюсь контролировать себя и не орать слишком громко.

Ребята разогнались так, что через минут пять я приплыла. После Ахмед берет меня под ляжки, садится вместе со мной спиной к себе на соседнюю полку.

Махмуд сразу же берет мои ножки по коленками и резко вбивает свой болт, почти во всю длину, присоседиваясь, разрывает мою киску. Вот этот точно без опыта, удостоверяюсь я.



Хорошо у меня уже разработано и почти не больно. Еще минут десять и очередная волна подкатывает, накрывая меня. Очухавшись, прошу мальчиков встать, хочу покататься на них. Вставая, Махмуд поднимает и защелкивает верхние полки, давая пространство. Ахмед же не высовывая с легкостью встает вместе со мной. Второй рукой обнимаю Махмуда и он уже в моей девочке. Они подкидывают меня как пушинку на всю длину. Здоровые ребята, видно спортсмены, их хватило очень на долго, более получаса, они с легкостью подкидывали меня, и только немного вспотели. Что естественно еще больше заводило меня, придавая пылкие эмоции и в течение этой скачки я три раза истерично кончила. Запыхавшись, ушла в транс, дальнейшее плохо помню. Они по очереди крутили и перекладывали меня со скамьи на стол и обратно. Слили каждый еще по три раза. Под конец я уже просто лежала на спине, они менялись, то в рот, то в мою растрханную дырочку. И кончали по очереди в попку, остатки подносив к моему рту. Ахмед был последний, вылизав и высосав ему, смотрю на время &#8212; пол третьего, минут через пятнадцать-двадцать мой выход. Нет времени отлеживаться, адреналин взбудораживает. Резко вскакиваю, вытаскиваю пачку влажных салфеток и начинаю судорожно обтираться во всех местах. Мальчики, действительно культурные, сразу поняв, вежливо встают и выходят. Привела себя в порядок, а сперма все вытекает и вытекает из моей девочки.

Огни моего вокзала уже в окне, поезд начинает тормозить. Снова это чувство истерии, мозг судорожно пытается что либо придумать. Две минуты в транс, адреналин зашкаливает, а время тикает. Открываю сумочку и вот вижу свою спасительницу &#8212; анальная пробка! Разомлев, после истерии, вставляю пробку и чуть не кончаю от перепада адреналина и последующей эйфории. Стук в дверь отрезвляет, Ахмед уже чуть громче объявляет, что мой город, поезд уже останавливается.

Ахмед уже ни на что не смотря, открывает дверь, мобильно хватая меня и мой чемодан, выходим. Я еще полностью не оправившись, практически вишу на нем. Стоянка десять минут. Не обращая внимание на проводницу обнявшись стоим с Ахмедом. Он целует меня, шепчет теплые слова и я обмякнув таю.

Более пяти минут, а Махмуда все нет и нет. Предполагаю, что ему трудно и он не хочет прощаться, уже почти смиряюсь с этим. Но вдруг еще через минуту он выскакивает и протягивает мне Айфон последней модели.

&#8212; Взял братьям, один лишний. В нем есть наши номера, кто обидит, звони! &#8212; это было сказано с большим акцентом, но от души. Не могла не принять, тем более мечтала об айфоне. Только и оставалось, что обнять его и в благодарность подарить страстный поцелуй, пока поезд не тронулся&#8230;

Уехали мои кавказские братья, а я зашагала к выходу вокзала в полном одиночестве. Ведь из небольшого количества сошедших пассажиров никто не ждал отхода поезда и уже все разъехались. Знаю мама на дежурстве и это радует, не нужно переодеваться в туалете.

Поэтому прямо выхожу из вокзала, площадь обычно насыщенная таксистами, сейчас пуста. Ведь последний московский ушел. Все ясно, но не понятно как же я доберусь. Пешком слишком далеко, только к утру, а на шпильках может и еще дольше.

Внезапно из тени появляется мужик, чуть ли не испугал меня:

&#8212; Девушка, парня не видели на перро&#8230; &#8212; затыкается на полслове, узнав меня. Это был дядя Юра, мама попросила его встретить меня, прибытие все таки ночью, видно переживала&#8230;

Очухавшись, сухо пробормотав с приездом, берет мой чемодан и идем к его жигуленку. Пол дороги едем молча, замечаю, искоса смотрит на мои ножки. Говорю:

«Дядь Юр, ты же никому не расскажешь. молчит в глаза мне не смотрит, а на ляжки косится. Беру его руку и положив на ляжку, произношу, если отсосу, то точно не расскажешь же, он отдергивает руку.

«Да зачем мне это нужно! Конечно же, не расскажу, чего трепаться, мое какое дело»;

«Нее, дядь Юр, так не пойдет, если отсосу, то у меня компромат будет, тогда уверена никто не узнает, молчит, едем дальше, вижу что хочет, но молчит.

Молча доехали, прошу помочь даме с багажом. Бегу вперед, а он поднимается сзади, и я вовсю дразню его. Намерено, сексуально виляя попой. В коридоре нагибаюсь, типа хочу расстегнуть обувь. Все эти заигрывания раззадоривают его, да и меня саму тоже. И вот он не выдерживает и хватает меня за попку. Грубо лапает, двумя пальцами проталкивает пробку глубже. Чувствую, что уже хочу его и не могу долее терпеть. Разворачиваюсь, присаживаюсь и достаю его начавший набухаться член. Не ожидала, что у него такой огромный. Обхватываю губами и начинаю, как умею, сосать и ублажать его. Ствол, яйца, головка и так несколько кругов. Минут через десять он хватает меня за волосы, ставит в стойку и вгоняет, проталкивая пробку еще глубже. Она силиконовая и не приносит никакой боли, кроме наслаждения. Через пять минут я агрессивно приплываю. По другому не умею.

После еще десять минут ускоренного долбежа и очередная волна только начала накрывать меня. Но дядь Юра не дал побыть в Nirване. Резко вытащил, развернул, поставил на колени и кончил мне на лицо и в рот. Сперма у него была прогорклая много курил. Но я все равно отработала до конца свою обыденную процедуру высасывания до последней капельки!..

Вот так закончилась моя столичная карусель»;